



GRAFICUL

desfășurării concursului/examenului organizat pentru ocuparea postului de conducere vacant de comandant de pluton la Detașamentul 5 Jandarmi Mobil Ordine Publică, poziția 365 din statul de organizare al unității din cadrul Grupării de Jandarmi Mobile Constanța

În conformitate cu prevederile art. 23 din Anexa 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016, privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I., concursul pentru ocuparea postului de conducere vacant constă în parcurgerea a două probe:

- evaluarea dosarelor de recrutare;
- interviul.

Activitate	Termen/ Perioada / Observații
Transmiterea cererii de înscriere la concurs, a CV-ului, cărții de identitate și declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare. Se transmite scanate lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format PDF, la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeriamobilatomis.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb)	Până la data de 08.03.2024, ora 15.00
Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică	După expirarea termenului de înscriere, prin grija Compartimentului Resurse Umane
Efectuarea evaluării psihologice a candidaților	Data, locul și ora exactă va fi afișată la avizierul unității și pe pagina de internet a unității. (www.jandarmeriamobilatomis.ro) și HUB de Servicii publice- https://hub.mai.gov.ro
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică	La data obținerii avizelor psihologice
Transmiterea celorlalte documente constitutive ale dosarelor de recrutare. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format PDF, la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeriamobilatomis.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb)	Până la data de 22.03.2024 ora 15.00
Verificarea și Evaluarea dosarelor de recrutare	24.03.2024
Afișarea tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba de evaluare a dosarelor de recrutare precum și a listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs.	24.03.2024 sediul unității precum, pe pagina de internet a instituției și https://hub.mai.gov.ro

Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanat, preferabil în format PDF, la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeriamobilatomis.ro	În termen de 24 de ore de la afișare rezultatului la proba de evaluare a dosarelor de recrutare
Soluționarea contestațiilor (după caz)	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor contestațiilor (după caz)	Imediat după soluționare contestațiilor, la sediul unității precum, pe pagina de internet a instituției și https://hub.mai.gov.ro
Desfășurarea probei INTERVIU. Candidații se vor prezenta în ținută de serviciu și vor avea asupra lor actul de identitate și pix de culoare albastră	În data de 05.04.2024, începând cu ora 13.30 , la sediul GRUPĂRII DE JANDARMI MOBILE CONSTANȚA, str. I.C. BRĂTIANU nr.246, Constanța
Afișarea rezultatelor la proba interviu	După susținerea probei, la sediul unității precum , pe pagina de internet a instituției și https://hub.mai.gov.ro
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanat, preferabil în format PDF, la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeriamobilatomis.ro	În termen de 24 de ore de la afișare rezultatului la proba de interviu
Soluționarea contestațiilor (după caz)	în termen de 2 zile lucrătoare de la expirare termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor contestațiilor (după caz)	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul unității precum, pe pagina de internet a instituției https://hub.mai.gov.ro
Afișarea rezultatului final al concursului	Imediat după expirare termenului de depunere a contestațiilor la proba interviu sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații : https://hub.mai.gov.ro